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En Almería, siendo las 9:30 hs del día 

04 de Noviembre de 2025, con 

asistencia de los miembros apuntados 

al margen, se reúne el Consejo de 

Departamento de Ingeniería Química 

en sesión extraordinaria online con el 

siguiente: 

 

 RELACION DE ASISTENTES:  BELARBI HAFTALLAOUI, 

EL HASSAN; CASAS LOPEZ, JOSE LUIS;  CERON 

GARCIA, MARIA DEL CARMEN; GONZALEZ LOPEZ, 

CYNTHIA;  GONZALEZ MORENO, PEDRO ANTONIO;  

IBAÑEZ GONZALEZ, MARIA JOSE;  LOPEZ ROSALES, 

LORENZO; MAZZUCA SOBCZUK, TANIA 

 

 

ORDEN DEL DIA 

Disculpan su ausencia los profesores Asterio Sánchez Mirón, María José 

Jiménez Callejón, Elvira Navarro López y  Elisabet Ortega Gómez.  

1- Aprobación, si procede, del acta del consejo anterior, del 16 /09/ 2025 

Se aprueba por unanimidad el acta correspondiente a la sesión anterior, 

celebrada el 01 de octubre de 2025. 

 

2- Informe de la Directora 

 

La Sra. directora informa que se han iniciado las tareas de confección del 

presupuesto de conexión de electricidad y agua en el laboratorio nuevo, que se 

espera incluirlo en el nuevo presupuesto.  

Siguiendo en el tema presupuestos, la Sra. directora indica que queda muy 

poco remanente este curso en el Departamento, indicando que queda menos 

del 10%. Por una parte, indica que al ser poco el dinero remanente, de no 

gastarse en este curso se podrá conservar para el siguiente. Por otro lado, la 

sra. Directora ha mantenido una reunión con Gerencia donde indicó que a 

nuestro departamento le perjudica la actual forma de hacer llegar dinero a los 

departamentos para hacer frente a la compra de materiales. Dado que nuestro 

departamento adquiere componentes y los monta en muchas ocasiones, estos 

componentes no pueden declararse como inventariables, y la partida finalista 

que se nos asigna, que sí puede utilizarse para inventariable es muy baja. 

Gerencia ha comprendido la situación y aunque se seguirá trabajando como 

este año se ha comprometido a aumentar la partida finalista a nuestro 

departamento. 

En otro orden de asuntos, la Sra. directora informa que ha identificado un 

mobiliario que no se utiliza debido a cierre de la cafetería del Edificio Central y 

que lo ha solicitado para el Departamento. Se le ha contestado que si queda 

disponible nos lo entregarán. 
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Por último, la Sra. directora se refiere a los indicadores estratégicos del 

contrato programa que previamente se envió al profesorado para su 

conocimiento. Indica que ha reclamado uno de los dos puntos que no se han 

cumplido, ya que este se refiere a conservar o mejorar el grado de satisfacción 

del estudiantado. En este caso, la diferencia con cursos anteriores no alcanza 

la primera cifra significativa, por lo cual la Sra. directora ha reclamado 

inmediatamente y le han contestado que lo tendrían en consideración. 

3- Visto bueno, si procede, para la realización del proyecto "Procesos de 

producción de compuestos de alto valor agregado y bio estimulantes a 

partir de microalgas", IP. Dra Ainoa Morillas España, a realizarse con la 

Universidad de Antofagasta. 

Se da el visto bueno por unanimidad para la realización del proyecto "Procesos 

de producción de compuestos de alto valor agregado y bio estimulantes a partir 

de microalgas", IP. Dra Ainoa Morillas España, a realizarse con la Universidad 

de Antofagasta. 

4- Visto bueno, si procede, para la realización del proyecto  

"Obtención de extractos enriquecidos en ficocianina como paso previo al 

desarrollo de un proceso industrial a tal fin " con la empresa LuxBiotech, 

IP Dr César Marina Montes 

Se da el visto bueno por unanimidad para la realización del proyecto 

"Obtención de extractos enriquecidos en ficocianina como paso previo al 

desarrollo de un proceso industrial a tal fin " con la empresa LuxBiotech, IP Dr 

César Marina Montes. 

 

5- Ruegos y preguntas 

No se producen ruegos ni preguntas 

 

Se levanta la sesión a las 9:44 hs. 

 


